



# Zpravodaj

1 / 2011 - 16. ročník  
VÝTISK ZDARMA  
ou.libceves@tiscali.cz  
www.libceves.cz

ID datové schránky: trxbhn5 • Telefon číslo: 415 692 101, 725 061 084

# LIBČEVESKA

Libčeves • Hnojnice • Hořenec • Charvatce • Jablonec • Lahovice • Mnichov • Řisuty • Sinutec • Všechlapy • Židovice

## Slovo starosty...

Vážení spoluobčané, dovoluji mi, abych Vás přivítal při čtení dalšího čísla Zpravodaje Libčeveska. Minule jsem Vám přál příjemné prožití vánoc, dnes se už nacházíme v druhé polovině následujícího roku 2011.

Letošní rok nezačal pro obec moc šťastně. Už počátkem roku 2011 byla, díky pozomosti spoluobčanů, zjištěna skládka nelegálně dovezených odpadů v areálu bývalého státního statku. Tato skládka dodnes poutá pozornost sdělovacích prostředků. O Libčevsi se v této souvislosti píše v novinách, vysílají se televizní reportáže. Věřte, že mne to vůbec netěší a přál bych si, aby skládka co nejdříve zmizela.

V zápětí přišlo oteplení a některé naše obce byly zasaženy přívalovou vodou, která vyžadovala i některá opatření uskutečňovaná našimi hasiči. Příroda nám vyslala varování, že se musíme lépe starat o strouhy a další odvodňovací opatření.

Aby toho nebyl dost, došlo následně k havárii dešťové kanalizace v Libčevsi u hřiště, která musela být ihned a za nemalé prostředky obce odstraněna.

Poté, ale přišly i světlé okamžiky pro naše obce. Dne 2.3.2011 jsem měl tu čest přivítat po létech v Libčevsi praktického lékaře, paní doktorku Blanku Kučerovou, která zde ordinuje dva dny v týdnu.

Počátkem června 2011 bylo dokončeno a zpřístupněno multifunkční hřiště, jehož výstavba byla započata rozhodnutím minulého zastupitelstva obce.

Ve stejném měsíci Obec Libčeves získala 3.místo mezi obcemi Ústeckého kraje v třídění odpadů.

V době, kdy píšete tyto řádky přemýšlím co dále s budovou školy v Libčevsi, kde se v důsledku dlouhodobého uzavření

začínají objevovat poškození uvnitř budovy, jak nadále řešit problémy veřejně prospěšných prací v souvislosti s předpisy příslušného ministerstva, které

obcím komplikuje život, jak zdámě dokončit pořízení nového územního plánu všech našich obcí. Přemýšlím takto v druhé půlce školních prázdnin. Nemohu nezapomenout ani našich školáků. Což takhle uspořádat o příštích letních prázdninách dětský tábor v některé dostupné rekreační oblasti?

Závěrem mého krátkého zamyšlení mi, vážení spoluobčané, dovoluji popřát Vám všem pevné zdraví, klidný a spokojený život v našich obcích.

Tomáš Ekrt - starosta

## MÍRA NEZAMĚŠTNANOSTI V LIBČEVSI

...za měsíc červenec 2011. Počet uchazečů: 74 • Uchazeči dosažitelní: 71 • Ekonomicky aktivní obyvatelé: 441 • Míra nezaměstnanosti: 16,10 % (e1)

### KOSTEL Stětí sv. Jana Křtitele

Starobylý kostel v Libčevsi dominuje zdejší obci již téměř 8. století svou mohutnou věží. Jeho jádrem je původně pozdně románský panský tribunový jednolodní kostel rozšířený o pozdější gotický presbytář. Stojí uprostřed Libčevsi v sousedství usedlosti čp.1, kde stála původní tvrz spjatá s kostelem. Kolem kostela stával hřbitov obehnaný zdí. Asi v r. 1885 byl tento hřbitov zrušen a kolem kostela byla postavena silnice.

Návštěva kostela:  
každou neděli  
od 9.00 hodin mše svatá.



# Zastupitelstvo obce schválilo v 1. pololetí roku...

- OZV č.2/2011 o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálního odpadu
- OZV č.3/2011 o místním poplatku za provozovaný VHP
- OZV č.4/2011 o místním poplatku ze psů
- OZV č.5/2011 o pravidlech pro pohyb psů na veřejném prostranství
- OZV č.6/2011 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství
- Rozpočtová opatření
- Zahájení projektové přípravy hřiště v Hnojnicích
- Žádost JSDH o přestavbu bytu na služebnu na náklady jednotky
- Záměry prodeje pozemků
- Prodeje pozemků
- Nájemní smlouvu s SVS a.s. na vodovod Sinutec
- Inventarizaci majetku obce roku 2010
- Hospodářský výsledek Mateřské školy Libčeves a souhlas s převodem do rezervního fondu
- Metodiku přidělování a financování veřejných podpor z rozpočtu obce
- Návrh zadání územního plánu Libčeves
- Navýšení počtu zaměstnanců o dvě pečovatelky
- Závěrečný účet Obce Libčeves za rok 2010
- Provozní řád víceúčelového hřiště Libčeves (el)

## Budoucí kultura

Tak jako v minulých letech pro vás připravujeme zájezd do Divadla Radka Brzobohatého do Prahy.

K jedné zakoupené vstupence na představení získáte jednu vstupenku zdarma. Dopravné bude hradit Obec Libčeves.

Takže se těšte, sledujte vývěsní cedule, www stránky a jestli se vám trefovíme do vašeho vkusu, přihlaste se včas na obecním úřadu. (el)

## SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Do našeho katastru se v letošním roce **přistěhovalo celkem 22 občanů, odstěhovali se 3 a zemřelo 7** našich spoluobčanů. Do evidence obyvatel přibyl **4 noví občanci. Počet obyvatel** ke konci srpna je **897**.

**Blanka Procházková** - matrikářka

## Činnost JSDH Libčeves

Naše jednotka v letošním roce zasahovala již u 42 mimořádných událostí, z toho bylo 14 požárů, 13 dopravních nehod, 14 technických pomoci (odčerpání vody ze zatopených sklepů, odstranění nebezpečného bodavého hmyzu, odříznutí větví stromů, které ohrožovaly občany nebo majetek atd.) a 1 taktické cvičení, které zinscenoval HZS Most a Věžeňská stráž Bělušice na požár věžeňské budovy.

Toto cvičení bylo brané ve větším rozsahu. Požáru se zúčastnily HZS Most, HZSP Počeradky, JSDH Libčeves,

JSDH Bečov, JSDH Obnice. Dále jsme se velkou měrou snažili pomáhat v Libčevsi a přilehlých obcích. V Jablonci se čistila a opravovala kanalizace. V Hnojnicích se čistilo koryto potoka. Hasiči se snažili zapojit i do kulturního života, pořádali výroční ples a ve spolupráci s ostatními spolky a Obcí Libčeves pořádali dětský den a v okolních obcích na dětských dnech se zapojili také.

Informace o JSDH: naše jednotka je zařazena do kategorie JPO II/1D, což stručně znamená - jednotka požární ochrany v druhém pořadí s dvanácti

členy ve výjezdu a předurčenost k dopravním nehodám. Při vzniku mimořádné události k zásahu operační středisko vyšle HZS a zároveň JSDH Libčeves. Díky přepracování poplachového plánu se nám zvětšilo území působnosti. Zasahujeme od Bělušic přes Mirošovice, Měrunice, Dřevce, Třešnice, Lkáň, Košnice, Nečichy až po obec Raná. Při větších požárech dojíždíme i dál, např.: při požáru skládky jsme zasahovali až v Počeradech.

Touto cestou bych chtěl poděkovat aktivním členům našeho sboru a hlavně Obci Libčeves za podporu naší jednotky.

**Zdeněk Sáček** - velitel jednotky



Čistění vodního koryta v Hnojnicích • Na snímku vpravo: čistění kanálových výpustí ulice Lipová Libčeves.



# ZPRÁVA O ČINNOSTI MATEŘSKÉ ŠKOLY V LIBČEVSI ZA ŠKOLNÍ ROK 2010/2011

Mateřská škola je jednotřídní s kapacitou 24 dětí. Ve školním roce 2009/2010 ukončilo docházku do mateřské školy 10 předškoláků. V květnovém zápisu se přihlásilo 11 dětí a na uvolněná místa bylo přijato 10 dětí.

Mateřská škola pracuje podle školního plánu „Rok v přírodě“. Dětem nabízíme poznávací a výchovné činnosti inspirované děním v přírodě, životem na vesnici, lidovými zvyky a tradicemi. Výchovný program zpestřujeme pořádáním různých akcí. V průběhu roku jsme ve spolupráci s místní knihovnou připravili mikulášskou nadílku, kameval a indiánský den. Ráda bych touto cestou poděkovala paní Vratislavě Ekrtové za inspiraci a velmi dobrou spolupráci.

Během roku jsme uspořádali několik divadelních představení divadel z Mostu a Karlových Varů, proběhly dva přednáškové programy o životě zvířat (Ocelot, Poznej svého psa). Všechny těchto akcí se mohou zúčastnit i maminky s dětmi, které školu nenavštěvují. Dvakrát jsme s dětmi vyjeli do Mostu na představení Divadla rozmanitostí. V červnu jsme společně oslavili dětský den soutěžemi a hrami. Školní rok jsme již tradičně zakončili „Rozloučením se školáky“ kde v krátkém pásmu děti předvedly co se ve škole naučily. Pohostili jsme přítomné malým občerstvením a umožnili prohlídku kronik školy.

V září nastupují do základní školy 4 děti, jedno dítě se z Libčevsi odstěhovalo. Při zápisu do mateřské školy, který



*Rozloučení se školáky.*

proběhl 23.5.2011 jsme mohli přijmout pouze 5 dětí na uvolněná místa. Dostavili se rodiče zastupující 17 dětí, přihlášky odevzdalo 15 dětí. Na základě kritérií stanovených školním zákonem a školním řádem mateřských škol bylo přijato 5 dětí.

**Irena Vodičková** - ředitelka Mateřské školy v Libčevsi



*Indiánský den se vydařil.*



*Na karnevalu si děti zatančily.*

## KAPACITA MATEŘSKÉ ŠKOLY

V květnu proběhl v Mateřské škole v Libčevsi zápis dětí na školní rok 2011/2012. Na pět volných míst se přišlo zapsat 15 dětí. Poprvé v naší praxi nastala situace, že jsme nemohli přijmout všechny zájemce.

V této pro rodiče nepříjemné situaci se samozřejmě objevila otázka proč je kapacita školy tak „malá“. Pokusím se tuto otázku zodpovědět.

V mateřské škole bývaly dvě třídy s kapacitou 20 a 15 dětí. Postupem doby a změnami v legislativě však přestala škola vyhovovat předpisům. Neodpovídala prostorově, především však nevyhovovala předpisům školní kuchyně a hygienická zařízení. Pro personál zde nebyla vůbec žádná vybavenost (žádná šatna a především žádné WC). Po určitou dobu existovala výjimka ze zákona a nebylo nutno nic měnit. Platnost výjimek však skončila a situaci bylo nutno řešit. V té době rychle ubýval počet dětí a v mateřské škole se s obtížemi naplnila jedna třída.

Při rekonstrukci školy se nově vybuďovala kuchyně s jídelnou, vzniklo provozní zázemí odpovídající předpisům (prádelna, úklidová místnost, šatna pro zaměstnance) a v patře nově uspořádané vybavení pro jednu třídu dětí. Předpisy určují nejen počet umyvadel a WC na konkrétní počet dětí, ale také počet krychlových metrů na každé dítě pro práci, hry i odpočinek. Ačkoli budova školy vypadá velká, prostorově již nelze přidat další vybavení tak, aby odpovídalo předpisům. Z tohoto důvodu nelze již kapacitu školy zvýšit.

Na závěr bych chtěla rodiče potěšit dobrou zprávou. V příštím školním roce ukončí docházku odchodem do základní školy mnohem více dětí a uvolní se více míst.

**Irena Vodičková** - ředitelka Mateřské školy v Libčevsi

# Pololetní hospodaření obce

Saldo příjmů a výdajů za první pololetí roku 2011 vykazuje přebytek 44 tis. Kč. (příjmy 6.529 tis.Kč, výdaje 6.485 tis. Kč). V průběhu prvního pololetí bylo usnesením zastupitelstva obce schváleno dvacet rozpočtových opatření.

V prvním pololetí Obce Libčeves poskytl příspěvky v celkové výši 250 tis. Kč spolkům, sdružením, klubům, MěÚ LN, Mateřské škole Libčeves, Svazku obcí Integro, Švestkové dráze, Přátelům Libčeveska.

Do oprav svého majetku obec v prvním pololetí investovala 134 tis. Kč - opravena byla kanalizace pod textilem v Libčevsi, provedly se opravy plynových kotlů a oken v bytové zástavbě, dále v Hostinci Na Poště se opravilo plynové zařízení a v DPS Hnojnice elektroinstalace.

Do investic se investovalo 2.217 tis. Kč - dešťová kanalizace v Libčevsi, územní plán, dokončení víceúčelového hřiště a byla složena záloha na koupi hasičského zásahového vozu z Holandska pro JSDH Libčeves, které bude v příštím roce dofinancováno.

Majetek obce byl rozšířen o pořízení inventáře do Hostince Na Poště, zakoupila se sekačka na trávu, 2 kusy la-



viček do DPS Hnojnice, tři kusy laviček do obce Mnichov a pro SDH čerpadlo, tlakové lahve a masky. Celkem bylo vynaloženo 233 tis. Kč.

Během prvního pololetí byly celkem uskutečněny dvě kontroly úřadu finančním výborem, kontrolním výborem a pět veřejnosprávních kontrol poskytnutých veřejných finančních podpor z rozpočtu obce v roce 2010. Veřejnosprávní kontrola v Mateřské škole Libčeves bude probíhat v závěru letošního roku.

Zůstatek peněžních prostředků na základním běžném účtu k 30. 6. 2011 vykazoval 3516 tis. Kč, na provozním úvěrovém účtu byl stav 114 tis. Kč a zůstatek sociálního fondu činil 15 tis. Kč.

Celkem peněžní prostředky obce k 30. 6. 2011 3757 tis. Kč (pozn. v době přípravy vydání tohoto čísla zpravodaje stav prostředků 3.924 tis. Kč) (el)

## Harmonogram služby pojezdny prodejny

obec	stanoviště	den a čas	
		pondělí	čtvrtek
Hnojnice	u DPS	9,30 - 10,00	9,30 - 10,00
Mnichov	u čekámy	10,15 - 10,20	10,15 - 10,20
Charvatce	u čekámy	10,25 - 10,40	10,25 - 10,40
Jablonec	u čekámy	10,50 - 11,05	10,50 - 11,05
Hořenec	u Říhů	11,10 - 11,20	11,10 - 11,20

## Harmonogram stanovišť velkoobjemových kontejnerů do konce roku 2011

Září - Charvatce, Libčeves • Říjen - Jablonec, Všechlapy • Listopad - Židovice, Lahovice • Prosinec - Mnichov, Libčeves

**OPĚTOVNĚ ZDŮRAŽŮJEME, ŽE DO KONTEJNERU NEPATŘÍ NEBEZPEČNÝ ODPAD, STAVEBNÍ SUŤ A PNEUMATIKY.**

## SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU proběhne v sobotu 19. 11. 2011

Nebezpečný odpad je - zbytky barev a spotřební chemie, lepidel, hydroxidů, odmašťovacích látek, fotochemikálií, pesticidů, zářivek, rtuťových teploměrů, lednice, mrazáky, televizory, počítačové monitory, galvanické články, olověné akumulátory, olej apod.

Současné s nebezpečným odpadem budou odváženy pneumatiky. (el)

## VE ZKRATCE

### • Vitání občánků

Dne 11. 10. 2011 od 10.00 hodin se bude konat vitání občánků v obřadní síni Obecního úřadu Libčeves. Pozvánky obdrží rodiče do svých poštovních schránek.

**Blanka Procházková,**  
matrikářka

### • Podzimní kominické služby

Blíží se podzim a s tím i naplánování pravidelné kominické kontroly před topnou sezonou.



Termíny návštěvy kominika sice ještě nejsou známy, ale i tak vám v časovém předstihu nabízíme možnost nahlásit váš zájem o kominickou službu a po upřesnění termínu vás budeme kontaktovat. Zájem o kominickou službu nahlaste do 30. 9. 2011 osobně v kanceláři úřadu nebo na 415 692 114. (el)

### • Služba pro občany

Již několik let se potýkáme s nevyhovující funkcí veřejného rozhlasu. Do budoucna se tento problém bude muset vyřešit rozšířením vysílacích hnízd nebo novou investicí a proto vám občanům, při této příležitosti opětovně připomínáme, že máte možnost již od roku 2007 využívat zdarma službu zaslání SMS zpráv a zpráv na vaši e-mailovou adresu. Na naše výzvy, které byly uveřejněny několikrát ve Zpravodaji Libčeveska reagovalo řada občanů a službu využívají.

Tímto vás žádáme, v případě vašeho zájmu nahlaste své kontakty na jedno z tel. čísel obecního úřadu **415 692 196, 415 962 114.**

**415 692 101** nebo na e-mail: [ou.libceves@tiscali.cz](mailto:ou.libceves@tiscali.cz). (el)



# Nespalujte odpad!

# TŘÍDTE ODPAD!

Podzim a zima v některých místech naší republiky se nese obvykle v duchu nedýchateleho ovzduší. Denní emisní limity (laicky řečeno množství škodlivin, které nám v ovzduší dle zákona „může“ poletovat) bývají v některých látek mnohonásobně překračovány. Za těchto podmínek pak již standardně nastupují nejrůznější onemocnění dýchacích cest. Obzvláště citlivé jsou na zhoršené rozptylové podmínky děti, ženy, starší lidé a osoby s chronickými chorobami. Kromě chorob, které nás trápí v zimě, však škodliviny mohou napáchat škody, které nás v podobě závažných onemocnění potrápí až za několik let.

„Ovzduší je tu špatné, ale co s tím můžu dělat já? Nic“, zní asi nejčastější úvaha lidí. Omyl, můžete. Znečištění ovzduší vzniká výhradně lidskou činností (pomineme-li některé přírodní jevy, jako jsou požáry, erupce sopek a podobně). Dokážeme-li vzduch znečistit, je v našich silách jej i zlepšit. Ať už se jedná o velký průmyslový podnik, nebo kamna v rodinném domku.

A začneme tentokrát rovnou u těch kamen. Spalujete-li doma dřevo nebo kvalitní uhlí, „škodíte“ sobě a životnímu prostředí standardním způsobem a není vám téměř co vytknout.

Nesmyslně vysoké ceny za plyn a elektřinu bohužel přiměly mnoho lidí uchýlit se zpět ke klasickým palivům. Někteří lidé však za účelem mnohdy nesmyslných úspor páli ledacos - například odpady.

Z pohledu laika vše, odpady nevyjímaje, shoří na hromádku popela.

Mnozí lidé také namítají, že když se může spalovat odpad ve spalovnách, proč by jej nemohli spalovat oni doma. Mezi spalovnou a domácími kamny je ovšem razantní rozdíl - především v teplotě. Domácí kamna nikdy nejsou schopna vyvinout tak vysoké teploty, aby docházelo k téměř dokonalému spalování, nejsou vybavena ani složitými filtry na zachycení škodlivin. Co si tedy v kamnech spálíte, to si vaše rodina i sousedé venku pěkně nadýchají.

**Podle současného zákona je jakékoli spalování odpadů v domácnostech zakázáno.**

## Jak škodí spalování odpadů?

- Plasty - při jejich pálení vzniká nejvíce jedovatých látek. Plastové obaly a výrobky patří do určených žlutých pytlů, **PET do žlutých kontejnerů. TŘÍDTE ODPAD.**

- Staré palety, dřevo z demolice, rozbitý nábytek, chemicky ošetřené dřevo,

natřená prkna - při jejich spalování se uvolňují například dioxiny a formaldehyd. Chemicky ošetřené dřevo, nábytek, dřevotříška patří do velkoobjemových kontejnerů.

- Spalování **nápojových kartonů** (obalů od mléka, džusů apod.) produkuje jedovaté chlororganické látky a těžké kovy. Tyto obaly patří do tříděného odpadu - **oranžové pytle.**

- Celobarevné letáky, časopisy, noviny, papírové kartony obsahují často velké množství těžkých kovů z barev, lepidel a uvolňují se při spalování. **Papír** patří do tříděného odpadu - **modré kontejnery TŘÍDTE ODPAD.**

- Pálením **pneumatik** vznikají polyaromatické uhlovodíky (PAU) a další jedovaté látky. **Odložte při sběru nebezpečného odpadu.**

- Dokonce i **tráva či listí** mohou být zdrojem škodlivých látek, pokud je pálíme na zahradě. Větší množství rostlinných zbytků patří na kompost. **(el)**

## OZNÁMENÍ O ZAHÁJENÍ ŘÍZENÍ

Ministerstvo zemědělství ČR a Pozemkový úřad Louny zahájilo řízení o komplexních pozemkových úpravách s rekonstrukcí přídělů v katastrálním území Hořenec.

Tímto oznamujeme, že **od srpna 2011 do června 2013** budou na pozemky v katastrálním území Hořenec a v nezbytné míře i na pozemky sousedních katastrálních území (Kozly u Loun, Jablonec u Libčevsi, Všechlapy u Libčevsi a Měrunice) vstupovat a vjíždět na pozemky a vykonávat činnosti vyplývající ze zákona v rozsahu nezbytně nutném, osoby, které v rámci zpracování pozemkových úprav budou vykonávat činnosti vyplývající ze zákona. Jedná se o pracovníky zpracovatelské firmy Sdružení zhotovitelů, ENERGOECO a pracovníky Pozemkového úřadu Louny.

## Kam k lékaři...

### • Ordinance pro dospělé:

Praktický lékař pro dospělé

**MUDr. Blanka Kučerová**

ordinuje v Libčevsi:

Pondělí: od 7,30 do 11,30 hodin

Středa: od 12,30 do 14,30 hodin

### **Ostatní pracovní dny:**

Poliklinika Louny

### • Ordinance pro děti:

Lékař pro děti

**MUDr. Renata Špinková**

ordinuje v Libčevsi:

Úterý: od 7,30 do 9,00 hodin

Středa: od 10,00 do 12,00 hodin

### **Ostatní pracovní dny:**

Poliklinika Louny



## Naše místní knihovna

Knihovna nabízí mimo zapůjčení literatury různých žánrů i elektronickou službu internet. Internet využívají turisté a spíše mladí lidé, kteří ho považují za kvalitní a rychlý komunikační prostředek nebo jako zdroj informací. V knihovně se od začátku roku registrovalo 74 uživatelů, z toho 29 dětí do 15ti let. Knihovnu navštěvuje pravidelně skupina dětí, které zde tráví svůj volný čas, kde kromě vypůjčení knih hrají různé hry a soutěže. Společně s Mateřskou školou Libčevsi, která pravidelně knihovnu navštěvuje je připravený bohatý program k danému ročnímu období např.: malování pemíček před velikonoce, hry a indiánské léto, na které se děti vždy moc těší.

V knihovně také proběhlo v dubnu „BÁBOVKOVÁNÍ“ každý účastník si přinesl svou bábovku s vlastním receptem, sešlo se jich 12 a vyhrála kuřecí bábovka“. V měsíci srpnu se konalo „Rozloučení s prázdninami“ - čtení, povídání, kvízy a soutěže pro děti. Na podzim proběhne v knihovně „ŠTRŮDLOVÁNÍ“, které se stalo již tradičním. Konkrétní termín konání sledujte na vývěsních tabulích a [www.libceves.cz](http://www.libceves.cz).

### **Vypůjční doba v knihovně v Libčevsi:**

Pondělí: od 16,00 do 18,00 hodin • Čtvrtek: od 15,00 do 16,00 hodin.

**Vratislava Ekrťová** - knihovnice

## Pečovateľské služby

Od druhej poloviny července letošního roku Obec Libčevsi rozšířila počet svých stálých zaměstnanců na šest. K rozšíření zaměstnanců došlo vlivem změny kritérií úřadu práce pro přidělování pracovníků na veřejně prospěšné práce, kterými dané pracovní pozice byly obsazovány a následně rozhodnutím Zastupitelstva Obce Libčevsi dne 16.6.2011 číslem usnesení 45/2011. Nebylo možné přistoupit na situaci, kdy by se na těchto postech měnili zaměstnanci každé tři měsíce.

Stejně tak dojde v brzké době i při řešení pracovního zařazení na pozice dělníků, kde jsou rovněž ze strany úřadu práce změněny požadavky na poskytování pracovních příležitostí pro uchazeče o zaměstnání. V současné době zaměstnáváme jednoho dělníka a nedostatek pracovních sil řešíme dohodami o provedení práce, kde veškeré mzdové náklady hradí obec.

V Domě s pečovatelskou službou v Hnojnicích po výběrovém řízení je zaměstnána pečovatelka, která zajišťuje chod a zprostředkovává placené pečovatelské služby pro klienty v místním pečovatelském domě.

Pro poskytování pečovatelských služeb v Libčevsi a pro přílehlé naše obce byla přijata, rovněž po výběrovém řízení, terénní pečovatelka, která je důchodcům nápomocná v těchto situacích a službách:

### Zde odstříhnete

1. Donáška nákupu
2. Pochůzky po úřadech
3. Vyzvedávání léků
4. Doprovod na lékařské vyšetření
5. Donáška obědů
6. Práce spojené s udržováním domácnosti, úklid bytu, mytí oken
7. Odnesení a přinesení prádla do čistírny
8. Dále dle požadavků a potřeb

Náklady na dopravné se hradí u bodů:  
2,3,4,7

Požadované služby nahlaste na telefonní číslo:  
**419 692 114, 733 665 456, nebo zašlete tento lístek na adresu Obecního úřadu Libčevsi.**

Jméno a příjmení žadatele:

Adresa žadatele:

Kontakt:

podpis žadatele

## INFORMACE K PROVOZU víceúčelového hřiště v Libčevsi



### Provozní doba:

- Od 1.15. 2011 - do 30. 9. 2011
- od 8.00 do 21.00 hodin
- Od 1.10. 2011 - do 30. 4. 2011
- od 9.00 do 19.00 hodin

### Pokyny pro užívání tartanového povrchu:

- pro pohyb na hřišti používat jen sportovní obuv
- nesmí se vstupovat v kopačkách s plastovými a kovovými kolíky, ani v atletických tretrách s klasickými ocelovými hřeby
- na tartanový povrch je zákaz vstupovat a jezdit na kolečkových bruslích, skateboardu, dětských odrážedel, kolech, vjezd vozidel
- před vstupem na povrch je potřeba řádně očistit obuv.
- na povrch se nesmí v zimním období stříkat voda
- při odhrabování sněhu je potřeba pracovat se speciálními nářadím
- je zakázáno vstupovat s cigaretami, otevřeným ohněm, sklem, chemikáliemi, alkoholem, omamnými látkami, zvířaty apod.
- DODRŽOVAT ČISTOTU A POŘÁDEK

Klíče od tartanového hřiště jsou k dispozici k vypůjčení u obsluhy v Hostinci Na Poště.

Žádáme vás o dodržování pravidla:

**kdo si klíč půjčí, ten jej vrací.**

(el)

## Zdravotnictví pro období 2011 až 2013 - Lounsko



Na společném setkání starostů lounské oblasti na radnici v Lounech byl tématem další společný postup měst a obcí Lounska v problematice zdravotnictví.

Byl projednán návrh Konceptce zdravotnictví Lounska a před definitivním schválením žádají o stanoviska všech obcí.

Základním principem společného postupu je námět na vytvoření společně naplňovaného zdravotního fondu pro financování zdravotní péče a hlavně zapojení všech obcí Lounska.

Konkrétním cílem je maximalizace počtu hodin poskytnuté lékařské pohotovostní služby obyvatelům celého správního obvodu.

Fond zdravotnictví by měly tvořit příspěvky jednotlivých obcí ve správním obvodu města Louny. Výše příspěvku bude závislá na tom, zda všechny obce na návrh města Loun přistoupí a budou do fondu přispívat konkrétní částkou pro danou obec vycházející z počtu obyvatel a velikostním koeficientem. Příspěvek Obce Libčevsi by činil **58 609,-Kč ročně.**

Předložená konceptce bude předmětem jednání veřejného zasedání Zastupitelstva Obce Libčevsi v měsíci září.

(el)